Analizis 1 informatikusoknak.

1. vizsga (2015. december 21.), a-varidns

A *-os feladatokbodl legaldbb 11 pontot el kell érni.

1. feladat (646 pont)

(a) Hany megolddsa van r > 0 esetén a 2" = r(cosa + 1sina) egyenletnek? Irja fel a megoldasokat
trigonometrikus alakban.

(b) Adja meg algebrai alakban a z® = —82 egyenlet &sszes megolddsat.

2. feladat (545 pont)

Adja meg az aldbbi sorozatok hatarértékeit, ha léteznek:

an:\/n3fn27\/n3+2n2

3 —n2 \"
by = [
(n3—|—2n2>

3. feladat (8 pont)

Adja meg az alabbi sorozat torlédési pontjainak halmazét, limesz szuperiorjat és limer inferiorjat. Konvergens
a sorozat?
(=5)" + n!
1100 cos(nm) 4+ 9»

4. feladat (4+6 pont)
Szamolja ki az alabbi hatarértékeket:

(a)
m Ve+2-—2

x—2 r—2

(b)

8N

lim (3z)=

Tr—00

5. feladat (12 pont)

Adja meg az
cosh 23

f(z) = z|arcsinz| + Pl

fliggvény derivaltfiiggvényét.

6. feladat (647 pont)

(a) Adjon sziikséges és elégséges feltételt arra, hogy az f : I — R teljes értelmezési tartomédnyan differencidl-
hato fliggvénynek az z, € I pontban lokalis szélséértékhelye van.

(b) Melyik intervallumokon monoton az f(z) = (z + 1)3(x — 3)* fiiggvény? Hol vannak lokdlis széls6értékei?
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7. feladat (845 pont) *

(a) Ismertesse és indokolja a parcidlis integrdlds modszerét.

(b) Adja meg az (x + 2) cos(2z) figgvény hatarozatlan integraljat.

8. feladat (446 pont) *
(a)

sin(3x)
/ 4 4 cos(3x) de

us
3
.
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(b)

sin(3x)
4 4 cos(3x)

9. feladat (12 pont) *

Konvergens-e az alabbi improprius integral? Ha igen, adja meg az értékét

/°° x+1 d
——————dz
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